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CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRL 
SECRETARIA 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 16° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 21 (vinte e um) de outubro de 2019 as 14: 00 hs, no Plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na Rua Padre Inácio Cavalcante de 

Albuquerque n°436, realizou-se a 16° sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2019/ 

2020. O presidente em exercício da Casa Agnelo de Freitas ocupa a mesa com o 1° 

secretário João de Araújo Farias e o vereador líder da bancada Reinaldo Adriano, dá as 

boas vindas à mesa e o plenário, saúda os edis presentes, Elvis Dôso, Agnelo de Freitas, 

João Farias, Reinaldo Adriano, Francisco Martins, Lúcio Herbert, e Orlando Moura, estando 

ausente o edil Carlos Antônio. Ato continuo o presidente convida o assessor de 

comunicação da Casa Damião Lima para ler a ata da última sessão que depois de lida, 

votada é aprovada por unanimidade dos presentes. Ato continuo o Presidente abre o tema 

livre, ocupa a tribuna o edil Orlando Moura que ler a passagem bíblica de salmos (23 : 1) 

cumprimenta todos os presentes, internautas e ouvintes da rádio, fala sobre a visita aos 

correios enfocando que tiveram uma reunião com o senhor Acácio que prometeu que os 

correios irá abrir todas as segundas- feiras, fala do atraso do pagamento no programa do 

leite, fala do comercio de cabaceiras enfocando que a população tem feito suas compras 

em outras cidades, pede a população que faça sua compras abasteça seus veículos aqui 

na cidade para que o dinheiro fique aqui ,fala dos serviços prestados pela a bakanas net, 

enfocando que há muitas reclamações e que o serviço prestado tem sido muito deficiente, 

pede aos colegas vereadores que se una na mesma luta para que esta empresa possa 

melhorar seus serviços, pois a população tem sido muito prejudicada, encerra seu discurso 

falando que continuará sendo porta voz do povo nesta casa. Ocupa a tribuna o edil João 

Farias que saúda a todos os presentes, ouvintes da radio e internautas, agradece a Deus 

pelas as bênçãos, fala da inauguração da quadra de esportes Miguel da Costa Ramos na 

comunidade de São Francisco, agradece a todos os que compareceram a inauguração, 

agradece ao prefeito Tiago Castro e ao Deputado Doda de Tião por tornar realidade a 

construção dessa quadra, lamenta a perda da comarca de Cabaceiras, reitera que 

Cabaceiras já perdeu os correios, o cartório eleitoral e agora a comarca, percas que 

prejudica muito os cabaceirenses, parabeniza o padre João Jorge pela festa do cruzeiro da 
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menina, fala das muitas obras que o prefeito Tiago Castro vem fazendo a exemplo do 

arraial e da quadra do poço comprido, a escola do curral de baixo, ginásio da Ribeira, o 

desalinizador no curral de baixo, o calçamento da rua do cemitério e de muitas outras obras 

que se iniciará, parabeniza o prefeito Thiago Castro, fala dos serviços da bacanas net 

enfocando que o que esta empresa tem feito é inadmissível, encerra seu discurso falando 

que é necessário formamos uma comissão para visitar esta empresa. Ocupa a tribuna o 

edil Lúcio Herbert que saúda a todos presentes, ouvintes e internautas, fala do atraso no 

pagamento do leite, fala da festa do Cruzeiro da menina parabenizando o padre João Jorge 

por mis esta festa, fala da festa dos velhos amigos parabeniza os organizadores, fala da 

festa realizada por Cleitinho enfocando que aquele evento não era para ser aceito dentro 

do municio, a falta de moral foi grande, o péssimo exemplo para nossos jovens e crianças, 

reitera que nós não temos essa cultura e se aquilo for o futuro do pais estamos ferrado, 

fala do campeonato municipal enfocando que tem que ter segurança nos campos para as 

duas equipes, encerra seu discurso. Ocupa a mesa o presidente da casa Renato Maracajá 

que convida o edil Elvis Doso que saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas, fala 

dos jogos do campeonato enfocando que os times tem que ganhar nas quatros linhas do 

campo e não com ajuda de juiz, fala da atitude errada do policial, enfoca que é lamentável 

este tipo de situação pois violência nunca é a melhor solução, reitera ainda que este tipo de 

atitude só mancha o campeonato, enfoca ainda que a equipe da tapera não era para ter 

sido excluída e sim ter perdido o mando de campo, fala também que as punições devem 

ser igual para todas as equipes, parabeniza as paroquias pela realização da festa do 

cruzeiro da menina, parabeniza também os jovens pelo envolvimento, deixa o voto de 

repudio pela perca da comarca de Cabaceiras, fala da situação dos correios enfocando que 

infelizmente não temos um bom serviço, encerra seu discurso falando sobre ser politica, 

enfoca que quando precisar cobrar vai cobrar, quando precisar reconhecer vai reconhecer o 

que for feito em cabaceiras. Ocupa a tribuna o edil Agnelo de Freitas que saúda a todos os 

presentes, ouvintes e internautas, parabeniza os aniversariantes do mês em nome do 

Deputado Adriano Galdino, fala da sessão especial com Chico Farias, fala da festa dos 

filhos e velhos amigos uma oportunidade dos amigos se reverem, agradece a todos os que 

participaram, parabeniza a todos os eu participaram da festa do cruzeiro da menina, fala do 
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evento caminhos das pedras que acontecerá no lajedo da salambaia, lamenta com 

profunda tristeza a perca da comarca de cabaceiras, enfoca que o prefeito lutou a câmara 

lutou mas infelizmente perdemos, reitera ainda que fica mais difícil o acesso da população 

ao judiciário, destaca a luta dos prefeitos especificamente o Prefeito Tiago Castro que lutou 

muito pela permanência da comarca, encerra seu discurso falando sobre a instalação da 

casa da cidadania aqui em cabaceiras e dessa maneira ajudar a população. Ocupa a 

tribuna o edil líder de situação na casa Sr. Reinaldo Adriano que saúda a todos os 

presentes, ouvintes e internautas, se associa ao reclame do vereador Orlando na questão 

do serviço prestado pelo bacanas net, enfoca que os cabaceirenses tem sofrido pelos os 

péssimos serviços prestados pelas empresas, oi, cagepa, energisa, correios, a população 

tem sido muito prejudicada, pede que essas empresas melhore o atendimento a população, 

fala dos jogos do campeonato municipal enfocando que os policias estão nos campos para 

dá segurança não para agredir, fala sobre a eliminação do cruzeiro da tapera enfocando 

que antes de iniciar o campeonato havia esse acordo que se houvesse agressão ao juiz a 

equipe seria eliminada da competição, fala da insegurança de Cabaceiras pos tivemos um 

carro e uma moto roubado, reitera que a população está a mercê sem segurança, enfoca 

ainda que o prefeito tem buscado meios para resolver esta situação, mas este problema 

tem afetado o pais inteiro, fala de um requerimento seu de instalar uma câmara na entrada 

de cabaceiras para filmar os carros e motos que entra e sai em cabaceiras, externa sua 

indignação com a desativação da comarca de cabaceiras, reitera que os direitos dos 

cidadão estão sendo tirados, fala sobre as muitas obras que o prefeito Tiago Castro tem 

feito, encerra seu discurso falando sobre a gestão do prefeito Tiago Castro que tem feito 

muito bem a população .Ocupa a tribuna ao edil líder de oposição na casa SR. Francisco 

Martins que sobe a tribuna para discursar, saúda todos os que acompanham a sessão, 

parabeniza as paroquias de cabaceiras e toda equipe que organizaram a festa do cruzeiro 

da menina, parabeniza o padre João Jorge, fala do programa do leite enfocando que os 

produtores tem sido prejudicados, cede uma parte do tempo ao edil Elvis que fala sobre o 

programa do leite enfocando que esta situação é inadmissível pois os agricultores precisam 

do pagamento para continuarem sua atividade, volta a palavra ao edil Francisco que 

continua a debater sobre o programa do leite enfocando que precisamos procurar as 
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esferas quer seja estadual quer seja federal, fala sobre a falta de segurança em cabaceiras 

e o roubo de veículos e de casas e comercio, fala da desativação da comarca de 

Cabaceiras enfocando sua revolta pela desativação desta comarca, fala sobre o comércio 

de cabaceiras que tem enfraquecido muito, tivemos muitas percas o que tem contribuído 

para o enfraquecimento do comercio, encerra seu discurso falando sobre a visita a agência 

dos correios pelos os vereadores, fala também sobre pessoas que não está tendo água em 

suas cisternas como também sobre a necessidade de fiscalizar as obras que vem sendo 

feitas em nosso município. Ocupa a tribuna o presidente da casa Renato Maracajá que 

saúda a todos os presentes, ouvinte e internautas ,fala da desativação da comarca 

enfocando que esta casa lutou, mas infelizmente não houve êxito, fala que o prefeito 

também lutou bateu em várias portas e infelizmente não houve êxito, fala das muitas obras 

que o prefeito tem feito, fala da festa dos velhos amigos de cabaceiras que foi um sucesso, 

fala da atualização dos títulos conclama toda a população de cabaceiras para atualizar os 

títulos, encerra seu discurso. O presidente abre a ordem do dia Projeto de lei n° 98 /2019 

faz adequações ao PPA e LDO do município, estabelece regulamentação para 

remanejamento e transposição de créditos adicionais, o projeto é enviado a comissão de 

justiça e Redação. Projeto de lei n° 99/2019 Estima a receita e fixa a despesa do 

município e Cabaceiras, para o exercício de 2020 e dá outras providências, o projeto é 

enviado as comissões permanentes da Casa.. Projeto de lei n° 103 /2019 dispõe sobre a 

concessão de desconto percentual sobre os débitos tributários inscritos no livro da divida 

ativa, cujo forma de pagamento seja efetuado em um a única parcela e define outras 

providências, o projeto é enviado a comissão de justiça e redação .Requerimento 0046 

/2019 requer A construção de uma praça na comunidade da Tapera., vereador autor João 

Farias, o requerimento entra em discussão sendo discutido pelo edil João Farias e em 

votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 0047 /2019 requer 

a. construção de uma praça na comunidade de São Francisco. vereador autor João Farias, 

o requerimento entra em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. 

Requerimento 0048 /2019 O calçamento do trecho saindo do sitio Pereiro até a igreja 

católica na comunidade de São Francisco, vereador autor João Farias, o requerimento 

entra em discussão sendo discutido pelo o edil João entra em votação e é aprovado por 
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unanimidade. .Requerimento 0049 /2019 construção de um redutor de velocidade em 

frente a casa de Armando Neves, vereador autor José ltamar Ramos, o requerimento entra 

em discussão sendo discutido pelo o edil Renato entra em votação e é aprovado por 

unanimidade dos presentes. Requerimento 0050 /2019 construção de uma praça na 

comunidade do Alto da Boa Vista, vereador autor José Itamar Ramos. , o requerimento 

entra em discussão sendo discutido pelo o edil Renato entra em votação e é aprovado por 

unanimidade dos presentes. Requerimento 0051 /2019 construção de uma praça na 

comunidade da comunidade sitio santa cruz, vereador autor José ltamar Ramos, o 

requerimento entra em discussão sendo discutido pelo o edil Renato entra em votação e é 

aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 0051 /2019 a aquisição e 

Instalação de aparelhos apropriados para a prática de atividades físicas, na Praça Severino 

Pereira de Castro, no município de Cabaceiras. Vereador autor Agnelo de Freitas, o 

requerimento entra em discussão sendo discutido pelo edil Agnelo e entra m votação e é 

aprovado por unanimidade dos presentes. Cumprido o tempo o presidente encerrou a 

sessão, e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro secretária da Casa lavro a presente ata que 

depois de lida, votada e aprovada será por mim e os edis presentes assinada. 

Cabaceiras, 21 de outubro de 2019 

Secretária —CMC 

Vereadores presentes 

Agnelo de Freit e Filho 
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Francisc artins Pereira 

ab /txu/lo 

João Araújo de Farias 

Jos ltamar Maracajá Ramos 

Lúcio Herbert Souza Ramos 

Orlan eira Moura 

e-xcY\lx\-ci-c) Ç'sD's Êçn-
Reinaldo Ariano dos Santos Ramos 
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